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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL III 

Satuan Pendidikan       : Pendidikan Anak Usia Dini ( PAUD ) 

Kelas / Semester           : B ( 5 – 6  Tahun )  /  I 

Tema                               : Tanaman 

Sub Tema                        : Tanaman Hias  

Pembelajaran ke           : 15 

Alokasi waktu                : 10 menit  

Alat dan bahan              : - Bunga Asoka 

                                            -Tanah  hitam pot kecil ,  

                                            -Lem , Pensil ,  

                                            -Lembar kerja , Daun kering 

                                            -Batu batuan , Bunga di kebun 

  Topik                             :  Aku sayang binatang , tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN   

     1.NAM 1.1 

         Melalui kegiatan menanam bunga Asoka anak mampu bersyukur dan menyatakan bahwa 

         bunga Asoka ciptaan Tuhan 
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     2.NAM  3.1 –  4.1 

         Melalui kegiatan berdoa anak dapat membiasakan diri beribadah sehari hari  

     3.FISIKMOTORIK  3.3 – 4.3  

         Kegiatan fisik gerak lagu “ Lihat Kebunku “ anak mampu mengendalikan kemampuan  

         koordinasi  anggota tubuh  

     4.BAHASA  3.11 – 4.11  

         Setelah menyimak dan mengamati Guru menanam bunga Asoka , anak mampu 

         mengumpulkan informasi dan menjelaskan kembali cara menanam bunga Asoka  

         dengan bahasanya sendiri  

      5.BAHASA  3.12 – 4.12   

         Melalui kegiatan menulis huruf pada kata yang belum sempurna anak dapat mengenal 

         keaksaraan awal  

     6.KOGNITIF   3.8 – 4.8 

         Melalui kegiatan pengamatan menanam bunga Asoka anak mampu membedakan jenis 

         bunga yang ada di kebun  

     7.KOGNITIF    3.6 – 4.6  

        Melalui kegiatan menghitung jumlah bunga anak dapat membandingkan banyak sedikit 

        dan berapa jumlahnya  

     8.SOSEM    2.8 

         Melalui kegiatan menanam bunga Asoka anak anak dapat mempratikkan sikap mandiri,  

         kreatif menumbuhkan rasa ingin tahu dan cinta lingkungan  
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     9.SOSEM     2.12 

         Melalui kegiatan yang diberikan guru anak dapat bertangung jawab menyelesaikan  

         Tugasnya sampai selesai   

     10.SENI   3.15 – 4.15  

         Melalui kegiatan kolase dari daun kering bentuk bunga anak dapat menunjukkan hasil  

         karya dan kreatifitasnya   

           

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  

     1.Pembukaan ( 3 menit ) 

         # Baris Guru memberi salam 

         # Guru mengabsen anak 

         # Fisik motorik : Gerak lagu  “ Lihat Kebunku “ 

         # Doa sebelum belajar 

         # Mengenalkan hari tanggal 

      2.Inti ( 5 menit )  

         # Anak mengamati 

            Guru mengajak anak ke kebun melihat macam macam bunga 

         # Anak menanya 

            Guru memberikan kesempatan anak bertanya tentang apa yang dilihat dikebun 

            - Bunga apa saja yang ada di kebun?  

            - Siapa yang menciptakan bunga? 
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            - Bagaimana cara menanam bunga Asoka? 

            - Apa saja warna bunga di kebun? 

         # Anakmengumpulkan informasi 

            Guru menjelaskan tentang 

            - Bunga ciptaan Allah 

            - Cara menanam bunga Asoka  

         # Anak menalar 

            Anak menanam bunga Asoka 

         # Anak mengkomunikasikan 

            - Anak membuat kolase dari daun kering bentuk bunga 

           - Anak mengelompokkan gambar bunga denga cara menghitung 

              gambar bunga di  LK ( lembar kegiatan ) 

            - Anak melengkapi huruf yang belum ada pada kata Asoka , dan  

              Mencontoh menulis Asoka dengan media loose part 
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C.PENUTUP 

        # Tanya jawab kegiatan hari ini  

        # Refleksi kegiatan hari ini  

        # Guru memberikan reward dan motifasi pada anak 

        # Guru menginformasikan kegiatan besok 

        # Pesan moral dan Protokol Kesehatan  

        # Doa sesudah belajar 

        # Salam  

 

D.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

       - Catatan hasil karya 

       - Rublik penilaian 

       - Skala capaian perkembangan  

       - Penilaian observasi  

       - Penilaian Penugasan 
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Rublik Penilaian  

NO INDIKATOR 
TINGKAT KEMAMPUAN 

BB MB BSH BSB 

1 Nilai agama dan moral Anak belum 
mampu 

Anak mulai 
berkembang 

Anak mampu 
berkembang 

Anak mampu 
menyebutkan 

 “Anak menyebutkan macam macam  
ciptaan Tuhan  
Tanaman hias ( macam bunga ) 
  

Menyebutkan 
macam ciptaan 
Tuhan 

Menyebutkan 
cptaan Tuhan 
dengan bantuan 
guru 

Sesuai harapan  
menyebutkan 
macam bunga 
tanpa 
bimbingan guru 

Menyebutkan 
dengan benar 
secara langsung 
dengan lancar 

2 Sosial Emosional  
“Anak mampu menyelesaikan tugas 
secara mandiri 

Anak belum 
mampu 
menyelesaikan 
tugas secara 
mandiri 

Anak mulai 
mampu 
menyelesaikan 
tugas dengan 
bimbingan guru 

Anak mampu 
menyelesaikan 
tugas tanpa 
bimbingan guru 

Anak mampu 
menyelesaikan 
tugas secara 
mandiri dengan 
benar 

3 Bahasa 
“Anak mampu melengkapi huruf yang 
belum lengkap pada kata Asoka 
( As….ka ) 

Anak belum 
mampu 
melengkapi 
huruf pada kata 
Asoka 

Anak mulai 
mampu 
melengkapi 
huruf dengan 
bimbingan guru 

Anak mampu 
melengkapi 
huruf pada kata 
yang belum 
lengkap tanpa 
bantuan 

Anak mampu 
melengkapi 
huruf dengan 
baik dan benar 

4 Kognitif 
“Anak mampu mengelompokan bunga 

Anak belum 
mampu 
mengelompokan 
bunga 

Anak  mampu 
mengelompokan 
bunga dengan 
bimbingan guru 

Anak  mampu 
mengelompokan 
bunga tanpa 
bantuan 

Anak  mampu 
mengelompokan 
bunga dengan 
baik dan benar 

5 Seni 
“Anak mampu membuat karya dalam 
bentuk Kolase dari daun kering 

Anak belum 
mampu 
membuat karya 
dalam bentuk 
Kolase dari daun 
kering 

Anak mulai 
mampu 
membuat karya 
dalam bentuk 
Kolase dari daun 
kering dengan 
bimbingan guru 

Anak mampu 
membuat karya 
dalam bentuk 
Kolase dari daun 
kering tanpa 
bantuan  guru 

Anak mampu 
membuat karya 
dalam bentuk 
Kolase dari daun 
kering dengan 
baik dan rapi 

6 Fisik Motorik 
“Anak mampu menirukan gerak lagu 
Lihat Kebunku 

Anak belum 
mampu 
menirukan 
gerak lagu Lihat 
Kebunku 

Anak mulai 
mampu 
menirukan 
gerak lagu Lihat 
Kebunku dengan 
bimbingan guru 

Anak mampu 
menirukan 
gerak lagu Lihat 
Kebunku tanpa 
bantuan guru 

Anak mampu 
menirukan 
gerak lagu Lihat 
Kebunku dengan 
baik dan benar 
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Fomat Skala Capaian Perkembangan Harian 

 

NO 
PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KP INDIKATOR  PENILAIAN 

CAPAIAN  PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

1 Nilai Agama 
Moral 

1.1 Menunjukkan sikap syukur 
ciptaan Tuhan 

    

2 Bahasa 3.12 
4.12 

Mengenal keaksaraan  awal     

3 Kognitif 3.8 
4.8 

Mengenal lingkungan alam           
( mengenal jenis warna,bentuk 
bunga ) 

    

4 Seni 3.15 
4.15 

Menunjukkan karya dan aktifitas 
seni dengan mengunakan 
berbagai media 

    

5 Sosem 2.8 Memilki perilaku yang 
mencerminkan kemandirian 

    

6 Fisik Motorik 3.3 
 

Mengunakan anggota tubuh 
untuk mengembangkan  kasar 
halus 

    

 

Beri tanda  V   pada kolom sesuai perkembangannya. 
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PENILAIAN OBSEVASI 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL III    KELOMPOK  B ( 5 – 6 ) 

No Hari/Tanggal Nama Anak 
Peristiwa/ 
Perilaku 

KD / Indikator 
Capaian Perkembangan 

( BB,MB,BSH,BSB ) 

1 Senin 
19-07-2021 

  NAM  1.1 Menyatakan 
bunga Asoka ciptaan 
Tuhan 

 

2 Senin 
19-07-2021 

  NAM  3.1 – 4.1 
Berdoasebelum dan 
sesudah melakukan 
kegiatan 

 

3 Senin 
19-07-2021 

  BHS  3.11 – 4.11 
Menunjukan 
kemampuan berbahsa 
ekspresif 

 

4 Senin 
19-07-2021 

  KOG  2.2 Menunjukan 
sikap ingin tahu dari 
membuat kolase 
bentuk bunga 

 

5 Senin 
19-07-2021 

  BHS  3.11 – 4.11 
Menunjukan 
kemampuan berbahsa 
ekspresif 
Menyanyikan lagu 
“Lihat Kebunku” 

 

6 Senin 
19-07-2021 

  BHS  3.12 – 4.12  
Menunjukan 
keaksaraan awai 
dengan kegiatan 
menuliskan kata 
Asoka dengan 
berbagai media 

 

7 Senin 
19-07-2021 

  SOSEM  2.8 Memiliki 
perilaku yang 
mencerminkan 
kemandirian dalam 
melaksakan kegiatan 
pembelajaran hari ini 

 



                            TAMAN KANAK KANAK 

             AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL III 

                               PERUMAHAN PURI AGUNG 3 MANGSANG SEI BEDUK – KOTA BATAM 

             Hand Phone  081372300829 

 

KETERANGAN PENILAIAN SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK 

Kolom Pencapaian Perkembangan di isi dengan nilai BB,MB,BSH,BSB 

( BB ) artinya Belum Berkembang : Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau  

dicontohkan guru 

( MB ) artinya Mulai Berkembang :  Bila anak melakukannyamasih harus diingatkan atau  

dibantu oleh guru 

( BSH ) artinya Berkembang Sesuai Harapan : Bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru   

( BSB ) artinya Berkembang Sangat Baik : Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai indicator  

harapkan 
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PENILAIAN PENUGASAN 

TK AISYIYAH BUSTANUL  ATHFAL III 

KELOMPOK  B  ( 5 – 6 ) TAHUN 

No Hari/Tanggal Nama Anak 

Hasil 
Kegiatan 

Penugasan 
Anak 

KD / Indikator 
Capaian Perkembangan 

( BB,MB,BSH,BSB ) 

1 Senin 
19-07-2021 

  BHS  3.12 – 4.12  
Menunjukan 
keaksaraan awai 
dengan kegiatan 
menuliskan kata 
Asoka dengan 
berbagai media 

 

2 Senin 
19-07-2021 

  BHS  3.12 – 4.12  
Menunjukan 
keaksaraan awai 
dengan kegiatan 
menuliskan kata 
Asoka dengan 
berbagai media 

 

 

                                                                                                                                           Batam, 20-07-2021 

                   Mengetahui                                                                                                     Guru Kelas B2 

Kepala TK Aisyiyah Bustanul Athfal III 

 

 

 

                 Siti Zulaihah, S.Pd                                                                                           Sri Maryati, S.Pd   


